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Alvydė VENSKIENĖ
2025-ųjų gruodžio 

28-osios vakarą Kaišiado-
rių kultūros centras tapo 
vieta, kurioje susitiko pa-
garba kultūrą puoselėjan-
tiems žmonėms, muzika ir 
bendrystė. Čia iškilmingai 
įteiktos Kaišiadorių rajo-
no savivaldybės kultūros 
premijos – jau aštuoniolik-
tą kartą išreiškiant padė-
ką tiems žmones, kurių 
kasdienis darbas garsina 
Kaišiadorių vardą ne tik 
rajone, bet ir už jo ribų.

2025 metų Kaišiadorių rajono sa-
vivaldybės kultūros premijų lau-
reatais tapo trys iškilūs kultūros 
žmonės: muzikantė ir atlikėja, etno-
logė, tradicinės lietuviškos kultūros 
puoselėtoja, šiuolaikinio muzikinio 
folkloro tyrėja, vaikų knygų autorė 

Šviesus kultūros vakaras Kaišiadoryse: 
muzikos ir padėkos akordai

Romualda SUSLAVIČIENĖ
Baigėsi šventės, atėjo 

laikas grįžti į kasdienybę. 
O ji, kaip visuomet, mar-
ga – šalia malonių dalykų 
nori nenori yra ir tokių, 
kurie daugiau ar mažiau 
apsunkins gyvenimą ką tik 
pasitiktais 2026-aisiais.

Paskutiniajame praėjusių metų sa-
vivaldybės tarybos posėdyje rajono 
politikai daugumos balsų persvara 
priėmė sprendimą padidinti važia-
vimo autobusais kainas. Nors šįkart 
pabrangimas ne toks drastiškas, kaip 
2024-ųjų birželio pabaigoje, tačiau 
vis tik – klientų nenaudai. Nuo sausio 
1-osios vienkartinis bilietas miesto 
maršrutu kainuoja jau nebe 1 Eur, o 
1,10 Eur, keliais centais jis brangsta 
ir lengvatomis besinaudojantiems ke-
leiviams. Terminuotas mėnesio bilie-
tas darbo dienomis nuo 34 brangsta 
iki 37 Eur, visomis mėnesio dieno-
mis – nuo 45 iki 49,50 Eur. Dešimčia 
centų didėja mažiausia bilieto kaina 
priemiestinio susisiekimo maršrutuo-
se: nuo 0,80 iki 0,90 Eur.

■Aktualijos

Po naujametine eglute „radome“ 
ir padidėjusias kainas

Astos Sabonytės nuotr. 

Auksiniai praėjusių 
metų žingsniaimetų žingsniai

4–5 psl.

Paskutiniajame praėjusių metų savivaldybės tarybos posėdyje ra-
jono politikai daugumos balsų persvara priėmė sprendimą padidinti 
važiavimo autobusais kainas.

SĮ „Kaišiadorių paslaugos“ archyvo nuotr.

Viena iš brangimo priežasčių, kaip 
savo prašyme pakelti kainas nurodo 
SĮ „Kaišiadorių paslaugos“, – nuo 
sausio 1 d. pridėtinės vertės mokes-
tis (PVM) nuo 9 proc. išaugo iki 12 
proc. Taip pat šiemet brangsta įvairūs 
eksploatuojamo turto draudimo mo-
kesčiai, įtakos turi ir kainų apvalini-
mas, tad įmonei šių kaštų ant savo 
pečių užsikrauti, kaip savivaldybės 
tarybos posėdyje tvirtino jos direk-
torius R. Masaitis, neišeina.

Ar pabrangus bilietams keleivių su-
mažės? Vargu, nes važinėjantiems 
viešuoju transportu kitos išeities ne-
labai yra. Posėdyje atsakydamas į 
savivaldybės tarybos narės Vaidos 
Babeckienės klausimą, R. Masaitis 
pateikė statistinius duomenis, kaip 
keitėsi keleivių srautai po drastiško 
bilietų pabrangimo: jie sumažėjo tik 
5 proc., tuo tarpu pajamos išaugo net 
40 proc. Nežiūrint to, be kasmet ra-
jono savivaldybės mokamų nemažų 
dotacijų, autobusų reisai būtų smar-
kiai nuostolingi. Visgi Kaišiadoryse 
nesiryžtama pasekti pavyzdžiu tų 
savivaldybių, kurios jau nebe viene-
rius metus savo gyventojams suteikia 

galimybę viešuoju transportu važinėti 
nemokamai, nors šį siekį pastoviai 
girdime per rinkimus...

Ne naujiena, kad PVM mokestis 
šiemet pastoviai ir nuosekliai kirs 
per kišenę tų, kurie naudojasi cent-
ralizuotai tiekiama šiluma. Iki šiol 
už šildymą buvo taikomas lengva-
tinis 9 proc. PVM tarifas, kuris nuo 
sausio 1-osios Seimo sprendimu nai-

kinamas, vartotojams teks mokėti 
visus 21 proc. Tačiau tai, deja, ne 
vienintelis išlaidų šaltinis šių mo-
kesčių mokėtojams. Kaip skelbia 
Valstybinė energetikos reguliavimo 
tarnyba (VERT), sausio mėnesį vidu-
tinė centralizuotai tiekiamos šilumos 
kaina Lietuvoje yra 7,97 ct/kWh (be 

Startavo derybos, 
iš kurių tikimasi 

geresnių 
sąlygų

Rajono meras Šarūnas Čėsna 2025 metų rajono savivaldybės kultūros premijas įteikė Eglei Gelažiūtei-
Pranevičienei ir Irenai Taukinaitienei. Dar vieno laureato –Ričardo Grigo – ceremonijos dieną Kaišia-
doryse nebuvo.

Sausį šalies keliuose 
organizuojamos 

prevencinės 
priemonės

Kviečia dalyvauti 
konkurse „Sukurta 
Kaišiadorių krašte“
Kaišiadorių rajono savivaldy-

bė, Kauno prekybos, pramonės 
ir amatų rūmai ir Kaišiadorių 
turizmo ir verslo informacijos 
centras, siekdami skatinti lietu-
viškų, aukštos kokybės, inova-
tyvių, išskirtinių, galinčių kon-
kuruoti Lietuvos bei užsienio 
rinkose paslaugų kūrimą, pro-
duktų gamybą bei vartojimą ir 
verslo plėtrą Kaišiadorių rajone, 
skelbia konkursą ,,Sukurta Kai-
šiadorių krašte“.

Konkurse kviečia dalyvauti visas 
Kaišiadorių rajone registruotas ir 
veikiančias įmones.

Dalyvių anketas iki 2026 m. 
sausio 20 d. galite siųsti el. paštu: 
elvyra.kudresoviene@chamber.lt

Konkurso nugalėtojas bus ap-
dovanotas „Verslo vakaro“ metu, 
kuris vyks 2026 m. vasario 6 d.

Anketų pildymo klausimais 
konsultuoja Kauno PPA rūmų 
Kaišiadorių atstovybės koordi-
natorė Elvyra Kudrešovienė (tel. 
+370 659 44 909).
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■Geros žinios

Romualda SUSLAVIČIENĖ
Praėjusių metų pabaigoje startavo Lietuvos švietimo 

darbuotojų profesinės sąjungos (LŠDPS) Kaišiadorių r. 
švietimo darbuotojų profesinės sąjungos inicijuotos de-
rybos dėl teritorinės švietimo šakos kolektyvinės sutar-
ties sudarymo su rajono savivaldybe. Tai labai svarbus 
žingsnis kelyje į geresnių sąlygų visiems mūsų rajone 
dirbantiems mokytojams bei pedagoginiams darbuoto-
jams užtikrinimą, kas, be abejonės, turės didelės įtakos 
ir bendrai švietimo būklei mūsų krašte.

Startavo derybos, iš kurių tikimasi
 geresnių sąlygų

Rūpintis žmonėmis  
nepavargsta

Į naujuosius, 2026-uosius, metus 
įžengę profsąjungiečiai gali pelnytai 
pasidžiaugti nelengvai pasiektais savo 
darbo vaisiais – nuo sausio 1 d. visų 
mokytojų, mokyklų vadovų, pagalbos 
mokiniui specialistų darbo užmokestis 
didinamas 8,41 proc.: 0,71 procento 
didėja pareiginės algos (atlyginimo) 
bazinis dydis, o 7,65 procento – parei-
ginės algos koeficientai.

Priminti aukščiausiai valdžiai, kad rei-
kia laikytis kolektyvinės sutarties įsipa-
reigojimų, kainavo nemažai pastangų. 
Ko gero, daugiausiai įtakos turėjo pa-
skutinis šios kovos akordas – praėjusių 
metų lapkričio 19 d. Vilniuje įvykęs ša-
lies pedagogų mitingas, kuriame bene 
skaitlingiausiu būriu dalyvavo ir mūsų, 
Kaišiadorių rajono švietimo darbuotojų 
profesinės sąjungos, atstovai, į sostinę 
nuskubėję ne tik nuosavu transportu, 
bet ir dviem pilnais autobusais. Sma-
gu, kad mokytojų balsas pagaliau buvo 
išgirstas ir neprireikė streiko.

Tačiau, kaip sakoma, ilsėtis ant laurų, 
profsąjungiečiai neketina. Dar praėjusių 
metų lapkričio 26-ąją LŠDPS Kaišia-
dorių rajono švietimo darbuotojų profe-
sinė sąjunga, jungianti nemažą būrį sa-
vivaldybėje veikiančių švietimo įstaigų 
darbuotojų, rajono savivaldybės merui 
Š. Čėsnai įteikė raštą dėl Teritorinės 
švietimo šakos kolektyvinės sutarties 
sudarymo inicijavimo, kuriuo pakvietė 
rajono savivaldybę į kolektyvines dery-
bas. Rašte informuojama, jog į derybas 

nuo profsąjungos deleguojami jos pir-
mininkas Vytautas Silvanavičius bei 
pirminių organizacijų vadovės Aušra 
Černiauskienė ir Janina Bataitienė.  
Gruodžio 11 d. meras pasirašė potvarkį, 
kuriuo derybose atstovauti Kaišiadorių 
rajono savivaldybę delegavo vicemerą 
Tomą Vaicekauską, Švietimo, kultūros 
ir sporto skyriaus vedėją Liną Luko-
ševičienę bei Finansų skyriaus vedėją 
Audronę Litvinskaitę.

Kartu su raštu apie inicijavimą, pro-
fesinė sąjunga pateikė kolektyvinės su-
tarties bei derybų reglamento projektus.

– Malonu, kad mūsų iniciatyva buvo 
geranoriškai priimta, metų pabaigoje 
jau suspėjome surengti du derybinės 
grupės posėdžius. Jų metu buvo pako-
reguotas derybų reglamentas – nustaty-
ta, kad posėdžiausime kas dvi savaitės, 
aptarti kai kurie sutarties klausimai. Ši 
gera pradžia skatina viltį, jog derybų 
eigoje tas geranoriškumas bei savitar-
pio supratimas neišblės ir leis pasiekti 
teigiamų rezultatų, – „Kaišiadorių ai-
dams“ sakė Kaišiadorių rajono švieti-
mo darbuotojų profesinės sąjungos pir-
mininkas, rajono savivaldybės tarybos 
narysVytautas Silvanavičius.

Tad kokius punktus į kolektyvinę su-
tartį įtraukė profsąjungiečiai?

Ugdytinių skaičius  
grupėse ir klasėse

Kolektyvinės sutarties projekte – la-
bai opus klausimas dėl vaikų skaičius 
klasėse ir grupėse. Jos projekte numaty-
ta, kad nuo 2026 m. rugsėjo 1 d. vaikų 
ikimokyklinio ir (ar) priešmokyklinio 
ugdymo grupės būtų naujai formuoja-
mos iš to paties arba skirtingo amžiaus 
vaikų, neviršijant šioje normoje pagal 

amžiaus grupes nurodyto vaikų skai-
čiaus: grupėse nuo gimimo iki 1 metų 
gali būti ne daugiau kaip 4 vaikai, nuo 
1 iki 2 metų – ne daugiau kaip 8 vaikai, 
nuo 2 iki 3 metų – ne daugiau kaip 10 
vaikų, nuo 3 metų iki pradinio ugdymo 
pradžios – ne daugiau kaip 12 vaikų, 
nuo gimimo iki 3 metų – ne daugiau 
kaip 6 vaikai; nuo gimimo iki pradinio 
ugdymo pradžios – ne daugiau kaip 8 
vaikai; nuo 1 metų iki pradinio ugdymo 

pradžios – ne daugiau kaip 8 vaikai, nuo 
2 metų iki pradinio ugdymo pradžios – 
ne daugiau kaip 10 vaikų.

Mokyklų 1–4 klasių komplektuose 
siūlomas vaikų skaičius – 20, 5–8 klasė-
se – 24, gimnazijos klasėse – iki 24. Taip 
pat profsąjunga siekia, kad nuo šių me-
tų rugsėjo pirmosios formuojant naujas 
vaikų grupes, naujus klasių komplektus 
vienoje klasėje (grupėje) būtų ne dau-
giau kaip 2 mokiniai, turintys didelių ir 
labai didelių specialiųjų poreikių.

Už laimėjimus turėtų būti 
skatinami ir mokytojai

Visuomet garsiai džiaugiamės, kai 
mūsų rajono vaikai pasiekia ženklių 
pergalių įvairiuose konkursuose, olim-
piadose, tuo pačiu garsindami Kaišia-
dorių vardą ir keldami rajono švietimo 
reitingus. Tačiau svarbu nepamiršti, 
kad už kiekvieno tokio laimėjimo sto-
vi mokytojas, kurio profesionalumas, 
dažnai – ir didelis papildomas darbas 
suteikia jauniems žmonėms stiprių ži-
nių ir pasitikėjimo. Tad kolektyvinėje 
sutartyje numatyta, kad rajono savi-
valdybė skirtų lėšų vienkartinėms iš-
mokoms mokytojams už jų ugdytinių 
ypatingus pasiekimus respublikinėse ir 
tarptautinėse olimpiadose, varžybose, 

konkursuose bei valstybinių brandos 
egzaminų aukščiausius rezultatus: už 
kiekvieną respublikinės olimpiados, 
konkursų, varžybų prizininką, dalyvį: 
1 vieta – 300 eurų, 2 vieta – 200 eurų, 
3 vieta – 100 eurų; už kiekvieną tarp-
tautinės olimpiados, konkurso, varžybų 
dalyvį, prizininką: 1 vieta – 500 eurų, 2 
vieta – 400 eurų, 3 vieta – 300 eurų; už 
kiekvieną valstybinių brandos egzami-
nų 100-uką – 200 eurų.

Derybos dėl kolektyvinių sutarčių vyksta ir kitose savivaldybėse. 
Kaip sekasi – apie tai buvo kalbėta ir Vilniuje vykusiame LŠDPS tary-
bos posėdyje. Pirmas iš kairės – Vytautas Silvanavičius.

LŠDPS nuotr.

Apgynusiems teisę į žadėtą atlyginimų pakėlimą sostinėje, Kaišiadorių rajono profsąjungiečiams dabar 
labiausiai rūpi derybos su rajono savivaldybe dėl kolektyvinės sutarties. Olgos Ramenskajos nuotr.

PVM). Palyginus su gruodžio mėn., 
kilovatvalandės kaina (7,66 ct/kWh ) 
didėja 4,05 proc. Palyginus su praėju-
sių metų tuo pačiu laikotarpiu (2025 
m. sausio mėn. – 7,95 ct/kWh) kilo-
vatvalandės kaina didėja 0,25 proc.

Guodžia nebent tai, jog UAB „Kai- 
šiadorių šiluma“ teikiamos centra- 

Po naujametine eglute „radome“ ir padidėjusias kainas
◄ Atkelta iš 1 psl.

Teisė žinoti
Profsąjungiečių pateiktame kolekty-

vinės sutarties projekte siekiama, kad, 
įgyvendinant LR darbo kodekso nusta-
tytą darbuotojų atstovų teisę į informa-
vimą ir konsultavimą, būtų nustatytos 
sritys, apie kurias savivaldybės admini-
stracija informuotų profesinę sąjungą: 
tai švietimo įstaigų biudžetų ir darbo 
užmokesčio fondų dydžiai; klasės 
krepšelio dalies, kurią gali perskirstyti 
savivaldybė, naudojimo tvarka; savi-
valdybės mokyklų tinklo formavimo 
principai ir konkrečių mokyklų steigi-
mas, reorganizavimas ar likvidavimas; 
klasių komplektų nustatymas; mokinių 
bei vaikų priėmimo į grupes ar klases 
tvarka; švietimo įstaigų nuostatų keiti-
mas, pildymas, tvirtinimas.

Taip pat kolektyvinėje sutartyje turėtų 
būti įtvirtinta, kad savivaldybės admi-
nistracija, priimdama sprendimus, ga-
linčius turėti įtakos darbuotojų teisinei 
padėčiai, konsultuotųsi su profesine 
sąjunga, profesinės sąjungos atstovą 
įtrauktų į darbo grupes, nagrinėjančias 
švietimo klausimus; profesinės sąjun-
gos prašymu kviestų sąjungos atstovus 
į savivaldybės administracijos orga-
nizuojamus švietimo įstaigų vadovų 
pasitarimus.

Socialinės  
garantijos

Kaip ir kiekvienai profesinei sąjun-
gai, taip ir švietimiečiams, ypatingai 
rūpi ne tik jos narių, bet ir visų švieti-
mo darbuotojų socialinės garantijos. 
Tai itin aktualu šiuo laikmečiu, kai 
daugelyje šalies mokyklų jaučiamas 
pedagogų ar pedagoginių darbuotojų 
stygius. Tad derybose bus aptarta pe-
dagoginių darbuotojų kelionės į dar-
bą ir iš darbo išlaidų kompensavimo 
tvarka (dabar kompensuojamos tik 
mokytojų kelionės), lėšos aprūpinti 
mokytojus jų darbui atlikti būtino-
mis kanceliarinėmis priemonėmis. 
Taip pat siūlomos numatyti išeitinės 
išmokos į pensiją išeinantiems pe-
dagogams: dviejų mokytojo vidu-
tinių mėnesinių darbo užmokesčių 
dydžio, kai darbo santykiai su darb-
daviu atleidimo iš darbo dieną tęsėsi 
iki penkerių metų; kai dirbta įstaigoje 
nuo 5 iki 10 metų – trijų mokytojo vi-
dutinių mėnesinių darbo užmokesčių 
dydžio; nuo 10 iki 20 metų – keturių 
mokytojo vidutinių mėnesinių darbo 
užmokesčių dydžio; nuo 20 iki 25 
metų – penkių mokytojo vidutinių 
mėnesinių darbo užmokesčių dydžio; 
už 25 ir daugiau įstaigoje išdirbtų me-
tų – šešių mokytojo vidutinių mė-
nesinių darbo užmokesčių dydžio. 
Atskirais atvejais numatytos ir lėšos 
materialinėms pašalpoms, kas iki šiol 
yra beveik neįmanomas dalykas. Su-
tarties projekte reglamentuojamos ga-
rantijos profesinių sąjungų nariams, 
kiti opūs klausimai.

Kiek ir dėl ko bus susitarta – priklau-
so ne tik nuo derybas inicijavusios 
profesinės sąjungos atkaklumo, bet, 
svarbiausia – nuo rajono savivaldy-
bės noro išgirsti ir suprasti. Tikėkimės 
geriausio, o apie rezultatus, kai jie bus 
– informuosime.

lizuotos šilumos kaina, palyginus 
su gruodžio mėnesiu, išlieka sta-
bili – 9,98 ct/kWh. Visgi – pagal 
šilumos brangumą esame „garbin-
goje“ dvyliktoje vietoje, kas tikrai 
nedžiugina. Matyt, nedžiugina ne 
tik vartotojų, bet ir pačių šilumos 
gamintojų, todėl UAB „Kaišiadorių 
šiluma“ intensyviai ieško būdų, kaip 

atpiginti šildymą. Paskutiniajame ra-
jono savivaldybės tarybos posėdyje 
buvo priimtas sprendimas suteikti iki 
penkių šimtų tūkstančių eurų garan-
tiją įmonės investiciniam projektui 
„Stasiūnų CŠT sistemos rekonstruk-
cija pastatant dvi konteinerines dujų 
katilines“ įgyvendinti. Stasiūnuose 
įrengus konteinerines dujų katilines 

(statybos pradžia planuojama pava-
sarį), kaip posėdyje kalbėjo UAB 
„Kaišiadorių šiluma“ direktorė Ru-
gilė Červokienė, dėl padidinto ga-
mybos bei tiekimo efektyvumo bei 
sumažinus darbuotojų skaičių, kaina 
šilumos vartotojams sumažės apie 
0,2 ct/kWh. Šių dienų kontekste tai 
labai gera žinia.

O šiaip – tendencijomis, kad 
2026-aisiais kasdieniai kaštai mažės, 
vargu, ar galėsime pasidžiaugti. Tad 
ir tie išmokų padidėjimai, kuriais 
taip plačiai tarpušvenčiu stengėsi už-
liūliuoti aukščiausia šalies valdžia, 
neišvengiamai ištirps kainų kilimo 
maratone. Tačiau jau esam įpratę, 
ar ne?
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◄ Atkelta iš 1 psl.
Eglė Gelažiūtė-Pranevičienė – už 
etnokultūros puoselėjimą ir aktyvią 
kultūrinę ir meninę veiklą, fotografas, 
Lietuvos žurnalistų sąjungos narys, 
Ukrainos valstybinio paramos fon-
do savanoris Ričardas Grigas – už 
indėlį į fotografijos meną ir istorinės 
atminties išsaugojimą bei Žiežmarių 
kultūros centro direktorė ir kultūrinių 
projektų vadovė Irena Taukinaitienė 
– už aktyvų kultūrinį darbą ir vietos 
bendruomenės telkimą.

Vakaro metu rajono meras Šarūnas 
Čėsna, sveikindamas laureatus, pabrė-
žė, jog kultūra yra ne vien renginiai ar 
projektai – tai žmonės, kurie kuria ir 
įkvepia. Jis nuoširdžiai padėkojo vi-
siems rajono kultūros darbuotojams, 
kultūros centrų kolektyvams, nešan-
tiems kultūrą į bendruomenes, ypa-
tingai – Kaišiadorių kultūros centro 
komandai bei Astai ir Sauliui Jankaus-
kams už projektą „Sustoti kultūros“.

Atsiimdama apdovanojimą, Eglė 
Gelažiūtė-Pranevičienė kalbėjo apie 
bendrystę – apie tai, kad kultūra 
gimsta ne vieno žmogaus pastango-
mis, o iš daugelio širdžių ir rankų, 
susijungiančių bendram tikslui.

Ričardas Grigas tą vakarą scenoje 
nepasirodė: jis vis dar buvo išvykęs 
į humanitarinę misiją Ukrainoje. Ta-
čiau jo vardas salėje nuskambėjo ypa-
tingai jautriai, o publika nominaciją 
palydėjo ilgais plojimais, tarsi siun-
čiant padėką ir palaikymą ten, kur 
šiandien to labiausiai reikia. Kultūros 
premija laureatą pasiekė sausio 6-ąją.

Irena Taukinaitienė, kultūros pre-
miją jau gavusi 2008 metais, šiemet 
vėl įvertinta už ilgametį, nuoseklų 
ir itin reikšmingą darbą. Komisija, 
iš devynių pretendentų atrinkusi tris 
laureatus, vieną apdovanojimą skyrė 
būtent jai – kaip ilgamečio indėlio į 
krašto kultūrą įprasminimą. Priimda-
ma premiją, Irena atvirai dalijosi, jog 
toks įvertinimas ne tik džiugina, bet 
ir glosto jos savimeilę, teikia pasiti-
kėjimo ir tikėjimo, kad reikia dirbti 
ir toliau.

Šis vakaras tapo ir proga dar kar-
tą pagerbti tris mūsų krašto žmo-
nes, šiemet apdovanotus Kultūros 

Šviesus kultūros vakaras 
Kaišiadoryse: muzikos ir 

padėkos akordai

ministerijos premijomis. Pasveikin-
ti Lietuvos etnografijos muziejaus 
kultūros paveldo specialistai dr. Rasa 
Bertašiūtė ir Valentinas Kirelis, gavę 
premijas už veiklas, skirtas moky-
muisi visą gyvenimą, bei Kaišiado-
rių muziejaus direktorius Olijardas 
Lukoševičius, kuriam įteiktas aukš-
čiausias Kultūros ministerijos apdo-
vanojimas – Garbės ženklas „Nešk 
savo šviesą ir tikėk“. R. Bertašiūtė 
visiems susirinkusiems palinkėjo nie-
kada nenustoti mokytis ir ,,kad kitų 
metų pamokos būtų smagios, links-
mos, sėkmingos bei prasmingos“. O. 
Lukoševičius, klausydamasis vakaro 
muzikos, prisipažino, jog tokiomis 
akimirkomis pasaulis atrodo tobulas 
ir ypač džiugina vis didėjantis dėme-
sys kultūrai rajone.

Išskirtinę vakaro nuotaiką sukūrė 
šiam vakarui specialiai suburtas sim-
foninis orkestras, vadovaujamas diri-
gento Artūro Vrublevskio, bei solistai 
Ona Kolobovaitė ir Egidijus Bavikinas. 
Koncertas tapo ne tik muzikine dovana 
kaišiadoriečiams, bet ir tikru pasididžia-
vimo savo krašto talentais liudijimu. 
Ne veltui vakaro vedėjas ir dainininkas 
E. Bavikinas publiką pavadino „Kai-
šiadorių valstybiniu choru“: salė kartu 
dainavo, plojo pagal muzikos taktą, kilo 
ovacijų bangos. Sudėtingi, bet melodin-
gi kūriniai, aranžuotės pagal legendinių 
„ABBA“ dainų motyvus, saksofono 
solo partiją atlikusi Patricija Žiužnytė 
ir pilnutėlė salė, kartu su muzikantais 
traukianti dainas – visa tai kūrė nepa-
kartojamą bendrystės jausmą. Sėdint 
salėje neapleido pasididžiavimas, kad 
Kaišiadorys turi tokio lygio orkestrą ir 
žmones, galinčius sukurti aukščiausios 
kokybės kultūrinį įvykį.

„Labai gražus renginys, ačiū, ypatin-
gai už simfoninio orkestro subūrimą. 
Džiaugiuosi, kad pastaraisiais metais 
kultūriniai renginiai yra aukšto lygio ir 
parodo, jog Kaišiadoryse gyvena išsi-
lavinę, inteligentiški žmonės“, – įspū-
džiais rajono laikraščio ,,Facebook“ 
paskyroje po renginio pasidalijo kai-
šiadorietė Raminta Utara.

Kultūros premijų įteikimo ceremoni-
ja tapo šviesiu padėkos vakaru tiems, 
kurie kasdien tyliai, bet atkakliai kuria 
mūsų kultūrinį gyvenimą. Pilna salė tą 
vakarą bylojo paprastą tiesą – kultūra 
mūsų krašte yra svarbi ir reikalinga. 
Kultūros sostinės dvasia Kaišiadoryse 
– tikrai gyva.

2025-ųjų metų rajono savivaldybės kultūros premijos laureatė Eglė 
Gelažiūtė-Pranevičienė ir meras Šarūnas Čėsna 

2025-ųjų metų rajono savivaldybės kultūros premijos laureatė Ire-
na Taukinaitienė su Kaišiadorių rajono savivaldybės Švietimo, kul-
tūros ir sporto skyriaus patarėja Ilona Grabijoliene, pernai taipogi 
gavusia rajono savivaldybės kultūros premiją, ir meru Šarūnu Čėsna  

Simfoninio orkestro vadovas Artūras Vrublevskis (centre), dainininkai Ona Kolobovaitė ir Eugenijus 
Bavikinas

Tąvakar simfoninis orkestras pelnė publikos simpatijas ir sukėlė ne vieną ovacijų bangą... Ričardo Venskaus nuotr.
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Angelė RABAČIAUSKIENĖ

Auksiniai praėjusių metų žingsniai

Kaišiadoryse...
Lygiai prieš metus, žvarboką ir apniukusią 

2025-ųjų sausio 11-ąją, savo auksines ves-
tuves gausiame mylimų vaikų ir vaikaičių, 
giminių bei draugų būryje atšventė kaišiado-
riečiai Onutė ir Juozas Beliukevičiai. 
Graži ir širdis jaudinanti tai buvo šventė, 

tikras meilės, pagarbos viens kitam, ištver-
mės ir šeimos stiprybės simbolis.
 Likimas jaunavedžius  susiejo vieną su 

kitu, kai jų širdys alsavo jaunyste daugiau 
kaip prieš pusę šimtmečio – tiek nuo tų toli-
mų 1975-ųjų prabėgo metų, kai jie, prisiekę 
meilę ir ištikimybę vienas kitam, sumainė 
aukso žiedus. 
Ji, kilusi iš tolimojo Pasvalio rajono Trečio-

nių kaimo, jis – iš gerokai nuo Kaišiadorių 
miesto nutolusio Mijaugonių kaimo, tuomet 
dar priklausiusio Kaišiadorių rajonui. 
Meilė? Taip. Šiandien Onutė Beliukevičienė 

šypsodamosi prisipažįsta, jog gal ir ne iš 
pirmo žvilgsnio, gal iš antro, tačiau jų meilė 
buvusi tokia stipri ir amžina, jog išlaikė kait-
rumą ir antram šimtmečiui... 

Ir kaip neišlaikys, jei ir jos gyve-
nimo vyras – auksinis jaunavedys 
Juozas, su kuriuo abu užaugino pui-
kius vaikus – dukrą Agnę ir sūnų 
Donatą, susilaukė penkių anūkėlių, 
yra rimtas, darbštus ir, kaip sakoma, 
likimo jai skirtasis, gyvenimo patik-
rintas žmogus. 

*  *  * 
Į 2026-uosius abu – Juozas ir Onu-

tė Beliukevičiai – įžengė ne tik kaip 
auksinė pora, sutuoktiniai, kartu nu-
gyvenę penkiasdešimt metų, o kaip 
šilto ir šalto patyrę žmonės, išlaikę 
visus likimo jiems skirtus išban-
dymus, kuriems gyvenime nestigo 
ne tik džiaugsmo, bet ir skausmo 
akimirkų.

Likimas taip lėmė, kad ankstyvoje 
jaunystėje Onutė, baigusi mokslus 
savo tėviškėje bei Panevėžio pre-
kybos mokykloje, atvykusi į sve-
čius pas savo seserį Emiliją, užsiliko 

Kaišiadoryse. Lemtingas tai buvęs 
,,užsilikimas“: būtent ten, anuome-
tinėje Kaišiadorių vartotojų koope-
ratyvo prekybinėje bazėje, kur ji 
pradėjo dirbti, ir susikirto jų keliai 
su tuomet Kauno prekybinėje bazėje 
dirbusiu Juozu Beliukevičiumi.

Susituokė jaunavedžiai Kaišiado-
rių Kristaus Atsimainymo katedro-
je, o vestuves anuomet abu šventė 
pas jaunojo tėvus Mijaugonyse su 
pulku pamergių ir pabrolių. Pirš-
lys tuomet buvęs jo dėdė Vytautas 
Belekevičius. 

Diena, kaip prisimena Onutė, bu-
vusi apniukusi, su šlabdriba, kas tuo-
met prietaringiesiems galėjo reikšti 
šešėliuotą bendro gyvenimo ateitį.

Kur tau! Darbštiems ir rimtai į gy-
venimą žūrintiems žmonėms nie-
kas negalėjo užtemdyti laimės. Abu 
dirbo, stengėsi, gyvenimo pradžioje 
tai vienur, tai kitur nuomodamiesi 

būstą svajojo apie nuosavus namus. 
Ir jiems pavyko: nusipirko savo 
namą Kaišiadorių miesto centre, 
įsirengė jį kaip norėjo ir laimingi 
gyveno, susilaukę pirmagimės duk-
ros Agnės ir sūnaus Donato.

Rūpestingus ir darbščius vaikus 
Onutė ir Juozas Beliukevičiai už-
augino, kurie, ir baigę mokslus, 
nepaliko Kaišiadorių. Sąžiningi 
ir darbštūs, kaip ir jų tėvai, dukra 
Agnė Beliukevičiūtė-Vilkūnienė 
su vyru Mindaugu, auginantys sū-
nus Luką, Adą ir mažiausią duk-
rytę Mėją, jau senokai išskridę iš 
gimtojo lizdo, gyvena nuosavame 
name Gudienos kaime. Jie abu dir-
ba Kauno apskrities priešgaisrinės 
gelbėjimo valdybos Kaišiadorių 
priešgaisrinėje gelbėjimo tarnyboje: 
Agnė – administratore, o jos vyras 
Mindaugas – ugniagesiu gelbėtoju. 

Auksinių jaunavedžių sūnus Do-
natas su žmona Ramute, auginantys 
sūnų Dovydą ir dukrą Auksę, taip 
pat prieš didžiąsias metų šventes 
paliko tėvų namus ir išsikėlė gy-
venti į savo naująjį namą Vilkiškė-
se. O kaip kitaip? Nors abu tėvai, 
Onutė ir Juozas Beliukevičiai, ir 
suvokia, kad tokios gyvenimo tėk-
mės neįmanoma užtvenkti, tačiau 
prisipažįsta, jog jie, pripratę prie 
judėjimo ir mielų vaikų bei anūkų 
artumo ir šurmulio, neįsivaizduo-
ja savo gyvenimo nuščiuvusiuose 
namuose, nors ir žino, kad gausi jų 
šeimyna susirinks jų namuose ne tik 
švenčių metu.

* *  * 
Nė nepajuto abu, kaip greitai į 

praeitį nutekėjo penkiasdešimt jų 
vedybinio gyvenimo metų. Vilties 
ir džiaugsmo kupinomis širdimis 
Onutė ir Juozas Beliukevičiai at-
naujino santuokos įžadus kaip ir 
prieš penkiasdešimt metų toje pa-
čioje Kaišiadorių Kristaus Atsimai-
nymo katedroje, kur juos sutuokė 
ir palaimino klebonas kunigas teol. 
mgr. Algis Ananis, o auksines ves-
tuves visi atšventė restorane ,,Pas 
Radvilą“ su keliomis dešimtimis gi-
minaičių, draugų ir svečių, smagiai 
grojant muzikantams iš Jurbarko.

* * *  
Atrodo, kas čia tokio – 

tas laiko bėgsmas. Nė 
nepajunti, kad tu jau ne 
pusiaukelėje, o kelio tie-
siojoje... Ir, laimė Dievui, 
ne vienas, o su savo 
žmogumi, su kuriuo ir 
varge ir džiaugsme – kar-
tu amžinai. Nes kai meilės 
ir pagarbos sklidinos 
širdys plaka vienu ritmu, 
nieko daugiau ir nereikia. 
Tik būti kartu ir jausti 
ne tik vienas kito, bet ir 
artimųjų meilę, kurios O. 
ir J. Beliukevičių šeimoje 
netrūksta. 

Nuotr. iš Onutės ir Juozo 
 Beliukevičių asmeninio archyvoKaišiadorių Kristaus Atsimainymo katedroje su klebonu kunigu teol. mgr. Algiu Ananiu ir artimiausiais žmonėmis

Priesaikos žodžiai iš širdies

Onutė ir Juozas Beliukevičiai atnaujino santuokos įžadus Kaišiadorių Kristaus 
Atsimainymo katedroje



5 psl.       2026 m. sausio 9 d., penktadienis Kaišiadorių aidai

...Anglininkuose

Danutė ir Petras Švedai po santuokos įžadų ceremonijos  Darsūniškio Švč. Mer-
gelės Marijos Ėmimo į dangų bažnyčioje

O štai 2025-ųjų metų spalio 25-ąją dar vieni 
auksiniai jaunavedžiai – Danutė ir Petras Švedai 
– iš Anglininkų kaimo (Kruonio sen.) atnaujino 
savo santuokos įžadus toje pačioje kaip ir prieš 
penkiasdešimt metų Darsūniškio Švč. Mergelės 
Marijos Ėmimo į dangų bažnyčioje, kur juos 
prieš penkias dešimtis metų sutuokė kunigas 
jubiliatas Pranas Genevičius. 
Šįkart Darsūniškio Švč. Mergelės Marijos 

Ėmimo į dangų bažnyčioje kanauninkas Petras 
Linkevičius, dalyvaujant gausiam auksinių 
jaunavedžių artimųjų, giminių ir draugų būriui, 
iškilmingai palaimino auksinius jaunavedžius 
– Danutę ir Petrą Švedus, penkiasdešimt metų 
kartu gyvenančius darnoje ir santarvėje.  
Iškilmingos ir įsimintinos tai buvo vestuvės. 

Kračkiemio kaime gimusi, o augusi gražiame 
Ručkakiemio kaime, Danutė su savo vyru Petru 
po tuoktuvių Darsūniškio Švč. Mergelės Marijos 
Ėmimo į dangų bažnyčioje į jaunosios gimtinę, 
kur vyko vestuvės, grįžę tik apie 23 valandą va-
karo. Ir tai dėl to, kad net 17 tradicinių gėlėmis 
išpuoštų bromų, vietinių vadinamų tvoromis, 
jiems kelią į namus pastojo. 

Bromai, kaip aiškinama enciklope-
dijoje, tai viena iš labiausiai paplitu-
sių ir linksmiausių lietuvių vestuvių 
tradicijų. Tai simbolinės užtvaros, ku-
riomis svečiai arba kaimynai bando 
sustabdyti vestuvių eiseną pakeliui  į 
šventės vietą, reikalaudami išpirkos. 
Ir tai – ne tik linksmas žaidimas, bet 
ir simbolinis patikrinimas, ar jaunieji 
ir jų palyda yra verti pasiekti savo 
tikslą. Tai gera proga pasilinksminti, 
pademonstruoti išradingumą ir hu-
morą, taip pat įtraukti į šventę pla-
tesnį bendruomenės ratą (kaimynus, 
draugus, net atsitiktinius praeivius), 
kurių tuokart neišvengė vestuvinin-
kai su jaunaisiais Danute ir jos vyru 
Petru.

Tad galima suprasti, kur taip ke-
lionėje iš bažnyčios į vestuvių puotą 
užtruko jaunieji ir jų palyda. Nežiū-
rint to, trankios buvusios vestuvės, 
nes kitą dieną visas vestuvininkų 
pulkas – penki  pabroliai ir penkios 
pamergės,beje, priekaištavusios jau-
nikiui, kad gerokai vyresnius pabro-
lius joms parinkęs, buvo išlydėti ves-
tuves švęsti į jaunikio namus.

Danutė prisiminė, jog įdomus bu-
vęs ir ruošimasis vestuvėms: aukso 
žiedus pirkę Skuode, ten ne taip, kaip 
Kaišiadoryse, nereikėję jokių talonų, 
o baltus batelius jaunajai jaunikis ra-
dęs Latvijoje.

Gyvenimas taip susiklostė, kad į 
auksines Petro ir Danutės Švedų ves-
tuves, kurias šventė savo erdviuo-
se namuose Anglininkuose su bene 
40-ties svečių pulku, atvyko tik kelios 
pamergės, ir tai su savo vyrais, nes 
keturi anuometiniai ir gerokai vyresni 
už pamerges pabroliai, jau buvo iš-
keliavę Amžinybėn.  

* * *
Šįkart nereikėjo auksiniam jauni-

kiui Petrui ieškoti savo jaunajai nei 
batelių, nei aukso žiedų. Danutė su 
anūkėle ir marčia Urmo bazėje įsi-
gijo puošnius drabužius, aktyviai 
nuotoliniu būdu patarinėjant dukrai 
Kristinai. Pasak Danutės Švedienės, 

nepanoro auksinis jaunavedys kur 
nors kitur, ar kokiame ištaigingame 
restorane švęsti savo auksinių ves-
tuvių. ,,Turime savo erdvius namus, 
– kirste nukirto jis bet kokius svars-
tymus apie restoranus,– namuose ir 
švęsime savo auksines vestuves.“ 
Kaip tarė, taip ir padarė.  Praūžė tos 
auksinės vestuvės gausiame giminių, 
draugų ir artimųjų būryje. Pasidžiau-
gusi, kad turintys geriausius draugus 
– Viktorą ir Angelę Čepulius, Danutė 
pasigyrė, jog jų auksinėse vestuvė-
se šįkart labai smagus piršlys buvęs 
Viktoras Čepulis, kurio humoras ir 
linksmumas labai išjudinęs visus 
vestuvininkus.

* * *
Neslėpė Danutė, kad 

sunkiai tekę dirbti, no-
rint prasigyventi:,,Šešias 
karves turėjome, reikė-
jo privežti pilną kluoną 
šieno, – prisiminė ji. – Kas 
padėdavo? Ogi pirmagi-
mis sūnus Robertas ir abi 
darbštuolės dukros Janina 
ir Kristina.“
Darbštūs ir geri užaugo 

Danutės ir Petro Švedų 
vaikai. Abi dukros Janina 
ir Kristina turi panašias 
tarnybas: Janina yra 
Kaišiadorių rajono vietos 
veiklos grupės pirmininkė, 
o Kristina – Kauno rajono 
VVG pirmininkė. Sūnus 
Robertas gyvena ir ūkinin-
kauja netoli gimtųjų namų. 
Didelis džiaugsmas  
Danutei ir Petrui Švedams 
ne tik jausti savo mylimų 
sūnaus ir dukrų meilę ir 
rūpestį, bet ir džiaugtis 
penkiais anūkais ir viena 
proanūke.

Nuotr. iš asmeninio Danutės  ir 
Petro Švedų archyvo

Su piršliu Viktoru Čepuliu (iš kairės), žmona Angele ir kitais vestuvininkais

Auksiniai jaunavedžiai Danutė ir Petras Švedai su dukromis Kristina, Janina ir sūnumi Robertu

Laikraštį užsiprenumeruoti galima, paskambinus telefonais +370 687 05 214, + 370 620 96 411 
 arba užsukus į redakciją (Gedimino g. 42, įėjimas iš kiemo pusės).  

Prenumeruojant laikraštį, pinigus pervesti į sąskaitą:  
UAB ,,Kaišiadorių aidai“, sąskaitos Nr. LT444010040500030322,  

banko kodas 40100, Luminor Bank AS. 
Pavedime būtina nurodyti tikslų pristatymo adresą, prenumeratoriaus vardą, pavardę  

ir telefono numerį.

Būkite  
su

„KAIŠIADORIŲ 
AIDAIS“ 

ir šiais metais! Taip pat prenumerata priimama Kaišiadorių pašte, pas laiškininkus arba www.prenumeruok.lt.  
Mobilųjį laiškininką galite išsikviesti tel. +370 700 55 400.
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KAS?  KUR?  KADA?

01-09 – PENKTADIENIS. 
Saulė teka 8.39. Leidžiasi 16.12. 
Dienos ilgumas 7.33. 
Mėnulis – pilnatis.
Varduvininkai: Bazilė, Julijonas, 

Algis, Gabija, Marcijona. 
01-10 – ŠEŠTADIENIS. 
Saulė teka 8.39. Leidžiasi 16.14. 
Dienos ilgumas 7.35. 
Mėnulis – pilnatis.
Varduvininkai: Agatonas, Vil-

helmas, Ginvilas, Ginvilė, Vilius. 
01-11 – SEKMADIENIS.
Saulė teka 8.38. Leidžiasi 16.15. 
Dienos ilgumas 7.37. 
Mėnulis – delčia.
Varduvininkai: Stefanija, Aud-

rius, Vilnė, Palemonas. 
01-12 – PIRMADIENIS. 
Saulė teka 8.37. Leidžiasi 16.17. 
Dienos ilgumas 7.40. 
Mėnulis – delčia.
Varduvininkai: Arkadijus, Ceza-

rija, Cezarijus, Vaigedas, Lingailė, 
Ernestas, Cezarė, Cezaris.  

MŪSŲ  KALENDORIUS

■Nelaimės. Įvykiai. Gaisrai

Dėl parengto Kauno apskrities Kaišiadorių rajono  
savivaldybės Kruonio seniūnijos Darsūniškio kadastro  

vietovės žemės reformos žemėtvarkos projekto viešo svarstymo
Nacionalinės žemės tarnybos prie Aplinkos ministerijos Kauno apygar-

dos žemės tvarkymo ir administravimo skyrius (toliau – Skyrius) informuo-
ja, kad 2026-01-12−2026-01-23, darbo dienomis nuo 9 iki 11 val., Skyriuje, 
Gedimino g. 32, Kaišiadorys, 304 kab., bus eksponuojamas ir viešai svars-
tomas parengtas Kauno apskrities Kaišiadorių rajono savivaldybės Kruonio 
seniūnijos Darsūniškio kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos pro-
jektas (toliau – Projektas).

Projekto autorius 2026-01-13 ir 2026-01-20 nuo 10 ir 11 val. bus Skyriuje 
ir galės atsakyti į iškilusius klausimus.

Suinteresuoti asmenys iki 2026-01-23 savo pasiūlymus ir pretenzijas dėl 
Projekto Skyriui gali pateikti raštu.

Projekto viešo svarstymo rezultatų aptarimas vyks 2026-02-03, 10 val., 
Skyriuje, 304 kab.

Degino  
atliekas

Sausio 1 d. 00.01 val. gautas PK 
pranešimas, kad Tauckūnų kaime 
(Palomenės sen.) kažkas dega. Įvy-
kio vietoje nustatyta, kad prižiūrint 
buvo deginamos atliekos.

Šaukėsi  
pagalbos

Sausio 1 d. PK pranešė, kad Kai-
šiadoryse, Girelės gatvėje, reikalinga 
pagalba patekti į butą. Ugniagesių 
pagalbos neprireikė, bute buvę as-
menys atrakino duris, į vidų įsileido 
policijos pareigūnus.

Pašalino  
pavojų 

Sausio 1 d.18.30 val. pranešta, 
kad Kaišiadorių miesto Gedimino 
gatvėje ant geležinkelio tunelio vir-
šaus pakabintas ženklas kelia pavojų 
eismo saugumui, nes yra nutrūkusi 
grandinė. Pavojų eismo saugumui 
kėlęs ženklas užkabintas.

Eismo  
nelaimė

Sausio 2 d. 10.38 val. gautas pra-
nešimas, kad 129 kelio (Antakalnis–
Jieznas–Alytus–Merkinė) 12-ajame 
kilometre automobilis „Volvo V60“, 
vairuojamas moters (gim. 1995 m.), 
išvažiavo į priešingą eismo juostą ir 
susidūrė su priešpriešiais važiavusiu 
automobiliu „BMW X5“, kurį vai-
ravo vyras (gim. 1992 m.). Kruonio 
UK, pirmieji atvykę į įvykio vietą, 
rado nuo kelio nuvažiavusį ir ant 
šono apvirtusį ,,BMW X5“ automo-
bilį. Į kitą šalikelę buvo nuvažiavęs 
„Volvo V60“ automobilis. „Volvo“ 
automobiliu važiavo 2 suaugę as-
menys ir 3 nepilnamečiai vaikai. 
Ugniagesiai atidarė galines auto-
mobilio dureles ir iškėlė 2 vaikus 
(gim. 2019 m.) ir (gim. 2018 m.), ku-
rie buvo be sąmonės. Pradėtas dirb-
tinis kvėpavimas, kol vaikus perė- 
mė medikai. Vėliau medikai kons-
tatavo abiejų berniukų mirtį. Taip 
pat sužaloti automobilio „Volvo“ 
vairuotoja bei keleiviai vyras (gim. 
1998 m.) bei ant galinės sėdynės 

,,Unlimited wind 9“, UAB – juridinio asmens kodas 306981659, adresas 
Lvivo g. 25, Vilnius, LT-09320, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos atsinau-
jinančių išteklių energetikos įstatymo (AIEĮ) 49 str. 17 d., informuoja, kad 
žemės sklypuose, kurių unikalūs Nr. 4952-0002-0013, adresas: Kaišiadorių 
r. sav., Žaslių sen., Prozariškių k., Nr. 4912-0006-0188, adresas: Kaišiadorių r. 
sav., Kaišiadorių apylinkės sen., Ilgakiemio k., Nr. 4400-2343-5570, adresas: 
Kaišiadorių r. sav., Kaišiadorių apylinkės sen., Ilgakiemio k., Nr. 4400-0595-
3791, adresas: Kaišiadorių r. sav., Kaišiadorių apylinkės sen., Keturokų k., Nr. 
4400-0815-1295 adresas: Kaišiadorių r. sav., Kaišiadorių apylinkės sen., Ke-
turokų k., Nr. 4970-0001-0156, adresas: Kaišiadorių r. sav., Žaslių sen., Žas-
lių k., Nr. 4400-2851-3251, adresas: Kaišiadorių r. sav., Žaslių sen., Žaslių k. 
planuoja statyti vėjo elektrines (VE) ir užsiimti elektros energijos gamybos 
veikla (pastaba: vykdant žemėtvarkos projektus VE žemės sklypo unikalus 
numeris gali pasikeisti).

Žemės sklypai, kurių unikalūs Nr. 4912-0006-0188, Nr. 4912-0006-0187, 
Nr. 4400-0421-0518, adresas: Kaišiadorių r. sav., Ilgakiemio k., Nr. 4400-
1566-3595, adresas: Kaišiadorių r. sav., Žaslių k., Nr. 4400-0815-1295, 
adresas: Kaišiadorių r. sav., Keturokų k. (toliau – Žemės sklypai) patenka į 
Atsinaujinančių išteklių energetikos įstatymo 49 straipsnio 15 dalyje nuro-
dytą teritoriją aplink planuojamą statyti vėjo elektrinę.

Žemės sklypai, kurių unikalūs Nr. 4912-0006-0062, Nr. 4400-2630-8550, 
Nr. 4400-0124-0380, Nr. 4400-0918-0792, Nr. 4400-0124-0380, adresas: 
Kaišiadorių r. sav., Ilgakiemio k., Nr. 4400-5402-5435, Nr. 4400-0593-8796, 
Nr. 4400-2630-8307, Nr. 4400-1510-9703, Nr. 4400-0913-2132 adresas: 
Kaišiadorių r. sav., Gudzenkos k., Nr. 4400-0771-0525, Nr. 4970-0001-0007, 
Nr. 4970-0001-0003, Nr. 4400-2190-1559, Nr. 4400-2190-1404, Nr. 4400-
0628-7385, Nr. 4400-0870-2618, Nr. 4970-0001-0123, Nr. 4970-0001-
0067, Nr. 4970-0001-0020, Nr. 4400-1020-1468, Nr. 4400-1020-1426, Nr. 
4400-3922-3717, Nr. 4400-3922-1699, Nr. 4970-0001-0033, Nr. 4400-
0756-9257, Nr. 4970-0001-0034, adresas: Kaišiadorių r. sav., Žaslių k., Nr. 
4952-0002-0059, Nr. 4952-0002-0084, Nr. 4952-0001-0104, adresas: Kai-
šiadorių r. sav., Prozariškių k., Nr. 4400-1566-3334, adresas: Kaišiadorių r. 
sav., Keturokų k. (toliau – Žemės sklypai) patenka į Atsinaujinančių išteklių 
energetikos įstatymo 49 straipsnio 16 dalyje nurodytą teritoriją aplink pla-
nuojamą statyti vėjo elektrinę.

Informuojame, kad šiame pranešime nurodytų žemės sklypų savininkai 
turi teisę pateikti ,,Unlimited wind 9“, UAB Atsinaujinančių išteklių ener-
getikos įstatymo 49 straipsnio 15, 16 dalyse nurodytą prieštaravimą dėl 
planuojamos vėjo elektrinės statybos raštu per 20 darbo dienų nuo šios 
informacijos paskelbimo ir sudaryti Atsinaujinančių išteklių energetikos 
įstatymo 49 straipsnio 15, 16 dalyse nurodytą susitarimą su ,,Unlimited 
wind 9“, UAB.

Dėl papildomos informacijos suteikimo Jūs turite teisę kreiptis į ,,Unlimi-
ted wind 9“, UAB – juridinio asmens kodas 306981659, adresas Lvivo g. 
25, Vilnius, LT-09320, tel. +370 601 32 266, el. p. kaisiadorys@unlimited.lt. 

Sausio 10 d. 17 val. 
Kruonio kultūros centre –  

spektaklis DVI MOTERYS
Sausio 12 d. 17 val. 

Žaslių aikštėje – Sausio 
13-osios 35-mečio minėjimas

Sausio 13 d. 18 val. 
Kaišiadorių Teofiliaus Matu-

lionio aikštėje – 35-osios Laisvės 
gynėjų dienos metinėms:  

LAISVĖS LIEPSNA –  
IŠ KARTOS Į KARTĄ

Sausio 13 d. 18 val. 
Palomenės kultūros centre –  
Virginijaus Brazio parodos 
AMŽINYBĖS VARTELIAI 

pristatymas
Sausio 15 d. 18 val. 

Paparčių salėje – kino fil-
mas VAIKAI IŠ AMERIKOS 

VIEŠBUČIO
Sausio 16 d. 18 val. 

Kaišiadorių kultūros centre – 
koncertas TĖVŲ DAINOS

Pastaba: renginių laikas dėl ne-
numatytų aplinkybių gali keistis, 

prieš vykstant  
patartina pasitikslinti.

automobilinėje kėdutėje prisegtas 
vaikas (gim. 2024 m.), kuris buvo 
sąmoningas. Du suaugę žmonės iš 
automobilio išlipti negalėjo dėl pa-
tirtų sužalojimą (prispausti nebuvo), 
todėl iškirpus dureles buvo iškelti 
ir perduoti medikams, vairuotojai 
uždėtas kaklo įtvaras. Automobiliu 
,,BMW“ vyko 2 suaugusieji ir vie-
nas mažametis. Jie išlipo iki ugnia-
gesių atvykimo. Visi žmonės išvežti 
į gydymo įstaigą. Atjungtas vieno 
automobilio akumuliatorius, kito au-
tomobilio akumuliatorius iškrito per 
eismo įvykį. Pradėtas ikiteisminis 
tyrimas pagal LR BK 281 str. 5 d.

Kaminas 
Sausio 4 d. 13.19 val. gautas pra-

nešimas, kad Kaišiadorių miesto Vy-
tauto Didžiojo gatvėje virš įėjimo 
nugriuvo ir pavojingai pasviro na-
mo kaminas. Atvykus ugniagesiams, 
virš namo įėjimo buvo pavojingai at-
sirėmęs namo kaminas. Kopėčiomis 
užlipta ant stogo, nugriauta pavojin-
gai pasvirusi kamino dalis. Namas 
1 aukšto, mūrinis, stogas dengtas 
šiferio lakštais.

Nesutarimai  
tarp kaimynų

Sausio 5 d. 17.41 val. gautas pra-
nešimas, kad kaimynų bute, esan-
čiame  Kaišiadorių miesto Algirdo 
gatvėje, kažkas dega. Įvykio vieto-
je gaisro požymių nerasta, iškvieti-
mas nepagrįstas. Priežastis – nesu-
tarimai tarp kaimynų: vieni kūrena 
kietuoju kuru, kitų šildymo sistema 
– oras-vanduo.

Kauno apskrities VPK ir  
PGV inf. 

Tel.: +370 634 64 490, +370 610 85 100

GAMINAME IR  
STATOME 

KAMINŲ ĮDĖKLUS.
Pristatomi,  
apšildomi 
kaminai.  

Kaminų valymas.

KAMINAI!

6 psl.

INFORMUOJAME, kad VĮ Valstybinių miškų urėdijos Trakų regioninis padalinys pradeda vykdyti  
nenukirsto valstybinio miško pardavimą ne aukciono būdu gyventojams. Pageidaujantys nusipirkti  

malkinės medienos nenukirstu mišku, gali kreiptis į šias girininkijas:

Girininkijos  
pavadinimas

Girininkijos adresas Parduodama malkinė mediena pagal 
medžių rūšis

Nenukirstu 
mišku parduo-

damas malkinės 
medienos kiekis, 

ktm
Pravieniškių Pravieniškių g. 33, Pravieniškių k., Pra- 

vieniškių sen., LT-56371, Kaišiadorių r. sav.
Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 

drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys
500

Palomenės Miškininkų g. 1, LT-56161, Kaišiadorys Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

500

Žiežmarių Triliškių g. 15, Triliškių k., Žiežmarių sen., 
LT-56236, Kaišiadorių r. sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

550

Kruonio Kalvių g. 2, Kruonio mstl., Kruonio sen., 
LT-56037, Kaišiadorių r. sav

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

800

Vievio Gandrų g. 9A, Zabakos k., Vievio sen., 
LT-21386, Elektrėnų sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

500

Semeliškių Trakų g. 45, Semeliškių mstl., Seme-
liškių sen., LT-21302, Elektrėnų sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

500

Trakų Gedimino g. 47, Babriškių k., Trakų 
sen., LT-21119, Trakų r. sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

600

Aukštadvario Vilniaus g. 61, Aukštadvario mstl., 
Aukštadvario sen., LT-21254, Trakų r. sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

800

Rūdiškių Pietų g. 47, Rūdiškės, LT-21176,  
Trakų r. sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

550

Žeronių Gūdiškių g. 45, Rūdiškės, LT-21177, 
Trakų r. sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

500

Ropėjų Ropėjų miško kelio g. 2, Senojo Tarpupio k., 
Senųjų Trakų sen., LT-21148, Trakų r. sav.

Blindė, baltalksnis, juodalksnis, beržas, 
drebulė, eglė, pušis ir kitos rūšys

500

Iš viso: 6300

wanoniminių alkoholikų grupė „Kryžkelė“,  
T. Brazio g. 13 

(šalia Katedros) Kaišiadoryse.
Skambinkite tel. +370 648 29 588.

Jei Jūs ar Jūsų artimieji
pavargo... gerti, kreipkitės:

Anoniminiai alkoholikai

w anoniminių alkoholikų 
grupė „Prie Strėvos“,  

A. Ažubalio g.1/Vytauto g. 1  
(„Carito“ patalpos)  

Žiežmariuose. 
Skambinkite 

tel.: +370 615 48 669, 
+370 648 29 588.



2026 m. sausio 9 d., penktadienis Kaišiadorių aidai 7 psl.         

TV programa sausio 9–11 d.

PENKTADIENIS, 
2026-01-09

6.00 ,,Vienas“.
7.00 ,,Volkeris, Teksaso rein-
džeris“. 
8.00 ,,Kobra 11“. 
9.00 ,,Statybų gidas“. 
9.30 ,,Sandėlių karai“. 
10.00 ,,Laimės namelis“.
11.00 ,,Įstatymas ir tvarka“. 
12.00 ,,Juokingiausi Amerikos 
namų vaizdeliai“. 
13.00 ,,Laimės namelis“. 
14.00 ,,Kobra 11“. 
15.00 ,,Keliaujantys namai“. 
16.00 ,,Vienas“. 
17.00 ,,Simpsonai“. 
18.00 ,,Volkeris, Teksaso 
reindžeris“. 
19.00 ,,Nemylimi“. 
20.00 ,,Dakaras 2026“.  
22.00 ,,Džėjus ir Tylenis Bobas. 
Atnaujinta“. 
23.50 ,,Egipto dievai“.
2.00 ,,Viena diena“.

ŠEŠTADIENIS, 
2026-01-10

6.50 ,,Juokingiausi Amerikos 
namų vaizdeliai“. 
7.45 ,,Kitas pasaulis. Pakistanas“. 
9.30 ,,Statybų gidas“. 
10.00 ,,Autopilotas“. 
10.30 ,,Gazas dugnas“. 
11.00 ,,Afrikos pakrantės“. 
13.00 ,,Pragaro kelias“. 
14.00 TIESIOGIAI URBO-NKL 
rungtynės. Telšių „Telšiai“ - Klai-
pėdos „Neptūnas-Akvaservis“. 
16.00 ,,Sandėlių karai“.
18.00 ,,Lombardų žvaigždės“. 
19.00 ,,Pagundų sala“. 
20.00 ,,Dakaras 2026“.  
22.00 ,,TV3 žinios“. 
23.00 ,,Dingę actekų lobiai“. 
0.00 ,,Be šansų“. 
2.10 ,,NBA apžvalga“. 
3.00  NBA rungtynės. Čikagos 
„Bulls“ – Dalaso „Mavericks“ . 

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

6.25 ,,Juokingiausi Amerikos 
namų vaizdeliai“. 
7.20 ,,Kitas pasaulis. Pakista-
nas“. 
8.20 ,,Kitas pasaulis. Kinija“. 
9.30 ,,Vienam gale kablys“.
10.00 ,,Praei� es žvalgas“. 
10.30 ,,E - gazas dugnas“. 
11.00 ,,Ypa� ngi pojūčiai“.
11.30 NBA rungtynės. Čikagos 
„Bulls“ – Dalaso „Mavericks“ . 
14.00 TIESIOGIAI Open Smart 
Way MLKL rungtynės. Klaipė-
dos „Neptūnas-Amberton“ – 
„Šiauliai-Vilmers“. 
16.00 ,,Sandėlių karai“. 
18.00 ,,Lombardų žvaigždės“. 
18.30 ,,Viršukalnė“.
20.00 ,,Dakaras 2026“. 
22.00 ,,TV3 žinios“. 
23.00 ,,Patriotų diena“.
1.30 ,,Šviežiena“. 
3.30 ,,Gero vakaro šou“.

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

6.00 ,,Vienas“.
6.50 ,,Volkeris, Teksaso rein-
džeris“. 
7.40 ,,Kobra 11“.
8.30 ,,Autopilotas“. 
9.00 ,,Gazas dugnas“. 
9.30 ,,Sandėlių karai“.
10.00 ,,Laimės namelis“. 
11.00 ,,Įstatymas ir tvarka“.
12.00 ,,Juokingiausi Amerikos 
namų vaizdeliai“. 
13.00 ,,Laimės namelis“.
14.00 ,,Kobra 11“. 
16.00 ,,Vienas“. 
17.00 ,,Simpsonai“. 
18.00 ,,Volkeris, Teksaso 
reindžeris“. 
19.00 ,,Nemylimi“.
19.30 ,,Nemylimi“. 
20.00 ,,Dakaras 2026“.
22.00 ,,Vaikštant tarp antkapių“.
0.10 ,,Nepaso� namas alkis“. 
2.10 ,,Džėjus ir Tylenis Bobas. 
Atnaujinta“.

PENKTADIENIS, 
2026-01-09

6.00 „Senis“. 
7.30 Lietuva � esiogiai.
8.30 Noriu dirb� .
9.00 Laisvės TV. 
12.00 Sveikatos kodas.
13.00 Nauja diena.
14.00 Laisvės TV valanda.
15.30 Gyvenimas versle.
16.00, 18.00 Reporteris. 
16.30 Valanda su Valatka.
17.30 Viskas pamatuota.
18.30 „Senis“.
20.00, 22.30 Reporteris. 
20.20 „Grąžink mano svajonę“.
21.25 „Mūsų gyvenimo � ltai“.
23.00 Būsto anatomija.
23.30 Valanda su Valatka.
0.30 Kitokių galių turintys vaikai. 
1.00 Nauja diena.
2.00 „Vyrų šešėlyje“.
3.00 Laisvės TV. 
3.40 Par� zanų keliais. 
4.05 Gyvenimas versle.

ŠEŠTADIENIS,
 2026-01-10

6.00 „Neatrasta Rusija“.
8.00 Mūsų miesteliai. 
9.00 Gimę po laiminga žvaigžde. 
9.30 Noriu dirb� . 
10.00 Geriausias. 
10.30 Grupės „Balius“ koncertas.
11.30 Būsto anatomija. 
12.00 Lietuvos miestai. 
13.00 „Senis“.
16.00, 18.00 Žinios.
16.30 Skanus gyvenimas. 
17.00 Pirmi kartai.
17.30 Gyvenimas versle.
18.30 Bušido ringas.
19.00 Šiandien kimba.
20.00, 22.30 Žinios.
20.30 „Emilie Richards“.
23.00 „Paauko�  viską“.
1.00 „Neatrasta Rusija“.
3.00 Šiandien kimba. 
4.00 Gimę po laiminga žvaigžde. 

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

6.00 „Neatrasta Rusija“.
8.00 Kariuomenės 
� nklalaidė.
9.00 Šiandien kimba.
10.00 Viskas pamatuota. 
10.30 Skanus gyvenimas.
11.00 Sveikatos kodas.
12.00 Lietuvos miestai. 
13.00 „Senis“.
16.00 Žinios.
16.30 24/7.
17.30 Būsto anatomija.
18.00 Žinios.
18.30 Krepšinio pasau-
lyje.
19.00 Laisvės TV valanda.
20.00 Žinios.
20.30 Valanda su 
Valatka.
21.30 24/7.
22.30 Žinios.
23.00 „Paauko�  viską“.
1.00 „Neatrasta Rusija“.

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

5.30 Gimę po laiminga žvaigžde. 
6.00 Viskas pamatuota.
6.30 24/7.
7.30 Azija.
8.30 „Paauko�  viską“.
9.30 „Grąžink mano svajonę“.
10.30 „Mūsų gyvenimo � ltai“.
11.30 „Neatrasta Rusija“.
12.30 Švarūs miestai.
13.00 Nauja diena. 
14.00 „Senis“.
15.30 Noriu dirb� .
16.00 Reporteris.
16.30 Lietuva � esiogiai.
17.30 Pirmi kartai.
18.00 Reporteris. 
18.30 Laisvės TV valanda.
20.00 Reporteris.
20.20 „Emilie Richards“. 
22.30 Reporteris.
23.00 Lietuva � esiogiai. 
0.00 „Neatrasta Rusija“.
1.00 Nauja diena.
2.00 24/7

PENKTADIENIS, 
2026-01-09

6.00 Lietuvos Respublikos 
himnas.
9.00 Leipcigo policija.
9.45 Pagalbos šauksmas.
10.30 Didmiesčio nuovada.
11.25 Žmogžudystės šiaurėje.
12.15 Spėk ir atspėk. 
12.45 Kas ir kodėl? 
13.15 Anthony Bourdainas. Ne-
pažįstami kraštai.
14.00, 15.00, 16.00 Žinios. Orai.
16.30 Pažadas.
17.30 Spėk ir atspėk. 
18.00 Kas ir kodėl? 
18.30 Svarbi valanda.
19.30 1 000 pasaulio stebuklų. 
20.30 Panorama.
21.00 Dienos tema.
21.30 Auksinis protas. 
22.45 Argen� na 1985.
1.00 Švyturys.
2.50 Blogis.
4.40 Kas ir kodėl? 

ŠEŠTADIENIS, 
2026-01-10

6.02 Tai kur toliau?
7.00 1 000 pasaulio stebuklų. 
8.00 Mano pasas meluoja. 
8.30 Čia dabar?! 
9.00 Labas rytas, Lietuva.
12.00 Lokiai namuose.
12.55 Gyvūnai statybininkai.
13.50 Tėvas Braunas.
15.30 , 18.30 Žinios. Orai.
15.45 Duokim garo!
17.00 Sveiki gyvi. 
17.30 Virtuvėje su Beata. 
19.00 Bičiuliai. 
19.30 S� lius. 
20.30 Panorama.
21.00 LRT Metų apdovanojimai 
2025. 
23.00 Irklais per Atlantą. 
0.40 Gyvenimas be Jango.
2.15 Argen� na 1985.
4.30 Mano pasas meluoja. 

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

8.00 Šventadienio mintys. 
8.30 Gyven�  kaime gera. 
9.00 Čia mano sodas. 
9.30 Gam� ninko užrašai.
10.00 Gustavo enciklopedija. 
10.30 Tūkstantmečio vaikai. 
11.30 Mažasis brolis. 
12.00 Metai Žemės planetoje.
13.00 Didžiosios pasaulio upės.
13.55 Agata Kris� . 
15.30, 18.30 Žinios. Orai.
16.00 Istorijos detektyvai. 
17.00 Vakare su A. Giržadu. 
18.00 Dviračio savaitė. 
19.00 Langas į valdžią. 
19.30 Savaitė. Panorama.
21.00 Belgravija.
21.50 3 minutės iki kino. Filmą 
„Kaimiečiai“ pristato fi lmo 
prodiuserė Agnė Adomėnė.
21.53 Kaimiečiai.
23.50 Švyturys.
1.35 Polokas.

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

6.02 Labas rytas, Lietuva.
9.00 Leipcigo policija.
9.45 Pagalbos šauksmas.
10.30 Didmiesčio nuovada.
11.25 Žmogžudystės šiaurėje.
12.15 Spėk ir atspėk. 
12.45 Kas ir kodėl? 
13.15 Anthony Bourdainas. Ne-
pažįstami kraštai.
14.00, 15.00, 16.00 Žinios. 
16.30 Pažadas.
17.30 Spėk ir atspėk. 
18.00 Kas ir kodėl? 
18.30 Svarbi valanda.
19.30 Laisvės gynėjų diena. 
20.30 Panorama.
21.00 Dienos tema.
21.20 Sportas. Orai.
21.30 LRT forumas. 
22.30 Marselio policija.
23.25 Didmiesčio nuovada.
0.30 Dviračio savaitė. 
1.00 LRT RADIJO žinios.
1.05 Daiktų istorijos. 

PENKTADIENIS, 
2026-01-09

6.00 ,,Vytaro ferma“. 
7.00 ,,Farai“.  
8.30 ,,Moterys meluoja geriau“. 
9.30 ,,Miestelio gydytoja“.  
11.00 ,,Skandalingos šeimos 
portretas“.  
12.00 ,,Laukinė širdis“. 
14.00 ,,Meilė – mano gyveni-
mas“.
15.00 ,,Simpsonai“. 
16.00 ,,TV3 žinios“.  
16.30 ,,TV pagalba“.  
18.30 ,,TV3 žinios“.
19.30 ,,GoŽalgiris“.  
19.45 TIESIOGIAI Eurolygos 
rungtynės. Kauno „Žalgiris“ – 
Belgrado „Crvena Zvezda“. 
22.00 ,,TV3 vakaro žinios“.  
22.27 ,,TV3 orai“. 
22.30 ,,Grei�  ir įsiutę 6“.
1.00 ,,Dakaras 2026“. 
5.10 ,,Suspė�  iki trisde-
šim� es“. 

ŠEŠTADIENIS, 
2026-01-10

6.30 ,,Monstrų viešbu� s“.  
7.00 ,,Kung fu panda. Likimo 
letenos“.  
7.30 ,,Triukšmingi namai“.  
8.00 ,,Simpsonai“.  
9.00 ,,Gyvūnų pasaulis“. 
9.30 ,,Pasidaryk pats“. 
10.00 ,,Kotrynos burtai“. 
10.30 ,,Gero savaitgalio 
receptas“. 
11.00 ,,Besikeičian�  planeta“. 
12.00 ,,Miesto džiunglėse. 
Laukinis Singapūras“.  
13.10 ,,Odinės galvos“.  
15.30 ,,Čarlio Sen Klodo gyveni-
mas ir mir� s“. 
17.30 ,,IKI šefų kovos. Desertai“. 
18.30 ,,TV3 žinios“. 
19.30 Žaidimas ,,galvOK“.  
22.00 ,,Žalioji knyga“. 
0.30 ,,Dakaras 2026“. 

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

6.30 ,,Monstrų viešbu� s“. 
7.00 ,,Kung fu panda. Likimo lete-
nos“.  
7.30 ,,Triukšmingi namai“.  
8.00 ,,Simpsonai“.  
9.00 ,,La Maistas. Italija“.  
10.00 ,,Pasaulis pagal moteris“. 
11.00 ,,Svajonių sodai“.  
12.00 ,,Miesto džiunglėse. Lauki-
nis Singapūras“.  
13.10 ,,Didžiosios katės“. 
14.15 ,,Išsigelbėjimo planas 
Žemei“.  
15.25 ,,Pasaulio skoniai su Biliu 
ir Domu“.  
16.30 ,,Gazas dugnas. Šou“. 
17.30 ,,Vytaro ferma“. 
18.30 ,,TV3 žinios“.  
19.30 Šokių kovos „Red Bull Dance 
Your Style“ .
21.00 ,,Žudiko asmens sargybinis“.  
23.20 ,,Dakaras 2026“.   
1.20 ,,Grei�  ir įsiutę 6“.  

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

6.00 ,,Žaidimas galvOK“.
8.30 ,,Moterys meluoja geriau“.
10.15 ,,Miestelio gydytoja“.
11.00 ,,Skandalingos šeimos 
portretas“. 
12.00 ,,Laukinė širdis“. 
14.00 ,,Meilė – mano 
gyvenimas“.
15.00 ,,Simpsonai“. 
16.00 ,,TV3 žinios“. 
16.30 ,,TV pagalba“. 
18.30 ,,TV3 žinios“.
19.30 ,,Moksleivių vienaragių 
paieška“. 
21.00 ,,Niekdariai“.
21.30 ,,TV3 vakaro žinios“. 
22.20 ,,TV3 sportas“. 
22.27 ,,TV3 orai“. 
22.30 ,,Leikvudas“.
0.10 ,,Dakaras 2026“. 
2.10 ,,Didžiosios Britanijos 
kepėjų kovos“. 
3.25 ,,Laisvės svajos“. 
4.20 ,,Leikvudas“.

PENKTADIENIS, 
2026-01-09

6.15 ,,Mano virtuvė geriausia“. 
7.30 ,,Kaupikai“.
8.30 ,,Faras iš praei� es“. 
9.30 ,,Kodas“. 
10.30 ,,Mentalistas“.
11.30 ,,CSI. Majamis“. 
12.30 ,,FTB“. 
13.30 ,,Mano virtuvė geriausia“. 
15.00 ,,Žemiau denio. Vidurže-
mio jūra“. 
16.00 ,,Kodas“. 
17.00 ,,Mentalistas“. 
18.00 ,,
CSI. Majamis“. 
19.00 ,,Titanų žaidynės“. 
21.00 Neribota prieiga.
22.50 Antrininkas.
0.45 ,,Faras iš praei� es“.
1.40 ,,Titanų žaidynės“. 
3.25 ,,Žemiau denio. Vidurže-
mio jūra“.
4.10 Praei� es kartų liudytojai. 
5.00 Žinios. 

ŠEŠTADIENIS, 
2026-01-10

6.00 ,,Ledinis Aliaskos oro 
uostas“. 
7.00 ,,Reali mis� ka“. 
8.00 ,,Kaupikai“. 
9.00 ,,Lego meistrai“. 
10.00 ,,Aš - žvaigždė... Išleiskite 
mane!“
11.25 ,,Virtuvės košmarai“. 
12.25 ,,Ledinis Aliaskos oro 
uostas“.
13.25 ,,Reali mis� ka“. 
14.25 ,,Ekstrasensų mūšis“.  
16.30 LKL čempionatas.  Gargž-
dų „Gargždai“ – Vilniaus „Rytas“. 
19.10 LKL čempionatas. Klai-
pėdos „Neptūnas“ – Kėdainių 
„Nevėžis-Paskolų klubas“. 
21.30 Kolibrio efektas.
23.25 Neribota prieiga.
1.15 ,,Virtuvės košmarai“. 
2.10 ,,FTB“. 

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

6.00 ,,Ledinis Aliaskos oro 
uostas“. 
7.00 ,,Reali mis� ka“. 
8.00 ,,Pirkėjų karai“. 
8.30 Tauro ragas. 
9.00 „Pasaulio galiūnų taurė 
2025“.
10.05 ,,Rojaus namai su Alanu 
Kamingu“. 
11.05 ,,Virtuvės košmarai“. 
12.05 ,,Ledinis Aliaskos oro 
uostas“. 
13.10 ,,Reali mis� ka“.
14.15 ,,Ekstrasensų mūšis“.
16.30 LKL čempionatas. Šiaulių 
„Šiauliai“ – Kauno „Žalgiris“. 
19.10 Legenda apie Zoro.
21.45 Maištas ,,Keino“ laive. 
Karo tribunolas.
23.50 Kolibrio efektas.
1.45 ,,Rojaus namai su Alanu 
Kamingu“. 
2.35 ,,FTB“. 

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

6.15 ,,Mano virtuvė geriausia“. 
7.30 ,,Kaupikai“.
8.30 ,,Faras iš praei� es“. 
9.30 ,,Kodas“. 
10.30 ,,Mentalistas“. 
11.30 ,,CSI. Majamis“. 
12.30 ,,FTB“. 
13.30 ,,Mano virtuvė geriausia“. 
14.50 ,,Žemiau denio. Vidurže-
mio jūra“. 
16.00 ,,Kodas“. 
17.00 ,,Mentalistas“.
18.00 ,,CSI. Majamis“. 
19.00 ,,FTB. Tarptau� nis 
skyrius“. 
20.00 ,,911“.
21.00 Mechanikas.
22.50 Maištas ,,Keino“ laive. 
Karo tribunolas.
0.50 ,,FTB. Tarptau� nis skyrius“. 
01.40 ,,Faras iš praei� es“. 
2.35 ,,Kaupikai“. 
3.25 ,,Ekstrasensų mūšis“.
5.00 Žinios.

PENKTADIENIS, 
2026-01-09

6.00 ,,Kava, kvepian�  meile“. 
7.00 ,,Atpildo gėlės“. 
8.00 ,,Akloji“. 
9.00 ,,Mediumo dienoraš� s“. 
10.00 ,,Mažyte mano“. 
11.00 ,,Detektyvė Rizoli“. 
12.00 ,,Nusikalstami protai“. 
13.00 ,,Įstatymas ir tvarka. 
Specialiųjų tyrimų skyrius“.
14.00 ,,Čikagos ugniagesiai“. 
15.00 ,,Anupama“.
16.05 ,,Pasiklydę meilėje“. 
17.00 ,,Akloji“. 
18.00 ,,Prahos kriminalinė 
policija“. 
19.00 ,,Nusikalstami protai“. 
20.00 ,,Įstatymas ir tvarka. 
Specialiųjų tyrimų skyrius“. 
21.00 Midsomerio žmogžudys-
tės XXV. Tamsos lobiai.
22.50 ,,Čikagos ugniagesiai“. 
23.40 Neapolio niekšai. Kraujas.
2.00 ,,Rokas Skjavonė“. 

ŠEŠTADIENIS, 
2026-01-10

7.00 ,,Mediumo dienoraš� s“. 
9.00 ,,Žiniuonio mokinė“. 
10.00 ,,Pamiršk mano vardą“.
11.00 ,,Sesers Bonifacijos 
paslaptys“. 
13.00 ,,Dešimčia metų 
jaunesni“. 
13.30 ,,Atskleista Roma“.
14.45 ,,Ūkininkas ieško 
žmonos“.
15.40 ,,Didingasis amžius“. 
17.50 Į šiaurę per šiaurės vaka-
rus. Aukso puodas.
19.45 ,,AI (Aukštas intelektas)“.
21.00 Neįprasta vieta mir� . 
Nuo skardžio.
2.50 ,,Detektyvas Kardinalas“. 
0.30 (Ne)tobulas vyras.
2.30 Midsomerio žmogžudys-
tės XXV. Tamsos lobiai.
4.10 Priešaušrio Lietuva. 

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

6.15 ,,Sapnų gaudytojas“.  
7.00 ,,Mediumo dienoraš� s“. 
9.00 ,,Žiniuonio mokinė“.  
10.00 ,,Pamiršk mano 
vardą“. 
11.00 ,,Sesers Bonifacijos 
paslaptys“. 
12.00 ,,Detektyvė Rizoli“. 
13.00 Sveikinimai. 
15.40 ,,Didingasis amžius“.
17.45 Į šiaurę per šiaurės 
vakarus. Natalija.
19.40 ,,AI (Aukštas intelektas)“. 
21.00 Purpurinės upės. 
Anima Obscura.
23.05 Milijonas šven� nių 
lempučių.
0.55 Neįprasta vieta mir� . 
Nuo skardžio.
2.45 ,,Detektyvas Kardina-
las“.
4.20 Priešaušrio Lietuva.
4.45 Pasirinkę Lietuvą.

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

6.00 ,,Kava, kvepian�  meile“. 
7.00 ,,Atpildo gėlės“. 
8.00, 17.00 ,,Akloji“. 
9.00 ,,Žiniuonio mokinė“. 
10.00 ,,Mažyte mano“. 
11.00 ,,Detektyvė Rizoli“.
12.00 ,,Nusikalstami protai“. 
13.00 ,,Įstatymas ir tvarka. 
Specialiųjų tyrimų skyrius“. 
14.00 ,,Čikagos ugniagesiai“.
15.00 ,,Anupama“.
16.05 ,,Pasiklydę meilėje“.
18.00 ,,Prahos kriminalinė 
policija“. 
19.00 ,,Nusikalstami protai“. 
20.00 ,,Įstatymas ir tvarka. 
Specialiųjų tyrimų skyrius“. 
21.00 Aleksas Hugo. Naujasis 
Eldoradas. 
22.50 ,,Čikagos ugniagesiai“. 
23.40 Purpurinės upės. Anima 
Obscura. 
1.40 ,,Auksinis berniukas“.
2.35 ,,Atpildo gėlės“.

PENKTADIENIS,
 2026-01-09

6.00 ,,Kempiniukas Plačiakel-
nis“.
6.30 ,,Tomo ir Džerio šou“. 
7.00 ,,Anupama“.
8.00 ,,Pirmieji pasimatymai“. 
9.00 ,,Hadsonas ir Reksas“.
10.00 ,,Rim�  reikalai 5“. 
11.00 ,,Paveldėtoja“. 
12.00 ,,Pirmieji pasima-
tymai“. 
13.00 ,,Turtuolė varguolė“. 
14.00 ,,Antroji žmona“.
15.00 ,,Leila“.
16.00 Žinios. 
16.30 Labas vakaras, 
Lietuva. 
18.30 Žinios. 
19.30 KK2 penktadienis. 
21.00 Panama.
22.50 Susikaupk
0.50 Misija ,,Neįmanoma“.
2.50 Kurjerė.
4.30 ,,Hadsonas ir Reksas“. 

ŠEŠTADIENIS,
 2026-01-10

6.00 ,,Pričiupom!“
7.00 ,,Tomo ir Džerio 
šou“. 
7.25 Į mėnulį.
9.00  Ka� nas su 
skrybėle.
10.40 Džimas Saga ir 
mašinistas Lukas.
12.55 Prieštaringos 
pagundos.
15.30 Šuns � kslas.
17.30 Bus visko. 
18.30 Žinios. 
19.30 Veidrodėli, 
veidrodėli... Snieguolės 
istorija.
21.30 Kelionė į 
Ameriką.
23.40 Tėvų namai.
1.15 Panama.
3.05 Susikaupk.

SEKMADIENIS, 
2026-01-11

6.00 ,,Lego meistrai“. 
6.55 ,,Tomo ir Džerio
šou“. 
7.20 Bjaurios lėlės.
9.00 Raganosis Rino.
11.10 Lesė. Naujas 
nuotykis.
13.05 Užsispyrusi  blondinė.
15.10 Saulė irgi  žvaigždė.
17.20 Teleloto. 
18.30 Žinios. 
19.30 Shazam!  Dievų įniršis.
21.55 2 ginklai.
0.00 Nešventa.
1.50 Kelionė į Ameriką.

PIRMADIENIS, 
2026-01-12

6.00 ,,Šaunusis Skūbis-Dū“.
6.30 ,,Tomo ir Džerio šou“. 
7.00 ,,Anupama“. 
8.00 ,,Pirmieji pasimatymai“. 
9.00 ,,Hadsonas ir Reksas“. 
10.00 ,,Rim�  reikalai 5“. 
11.00 ,,Paveldėtoja“. 
12.00 ,,Pirmieji pasima-
tymai“. 
13.00 ,,Turtuolė varguolė“.
14.00 ,,Antroji žmona“.
15.00 ,,Leila“. 
16.00 Žinios.
16.30 Labas vakaras, 
Lietuva. 
18.30 Žinios.
19.30 KK2. 
20.00 Nuo... Iki...
21.00 ,,Rim�  reikalai 8“.
21.30 Žinios.
22.30 Ne� nkama vieta.
0.20 ,,Magaiveris“. 
1.15 2 ginklai.
3.10 ,,Hadsonas ir Reksas“.

Policija informuoja eismo dalyvius 
apie sausio mėnesį valstybinės 
(magistraliniuose, krašto, rajoni-
niuose) ir vietinės reikšmės keliuose 
vykdomas prevencines priemones. 
Pareigūnai patruliuos viešai, nevie-
šai ar taikydami mišrų patruliavimo 
būdą.

Sausio 8–11 d., 14–17 d. – transporto priemonių 

Sausį šalies keliuose organizuojamos prevencinės priemonės
vairuotojų blaivumo, apsvaigimo nuo narkotinių 
ar kitų psichiką veikiančių medžiagų patikrinimai.

Sausio 19–21 d. – vairuotojų nesustojimo prieš 
pėsčiųjų perėją, kai to reikalaujama pagal Kelių 
eismo taisykles, kontrolė.

Sausio 24–26 d. – važiavimo per sankryžas, 
geležinkelio pervažas, šviesosforo signalų pai-
symo kontrolė.

Sausio 28–30 d. – transporto priemonių vai-
ruotojų veiklos, nesusijusios su vairavimu (nau-

dojimasis mobiliojo ryšio priemonėmis vairuo-
jant, kai neturima laisvų rankų įrangos, ir pan.), 
kontrolė. Taip pat privalomų saugos priemonių 
(saugos diržų, vaikams skirtų specialių sėdynių 
(prisegimo sistemų), saugos šalmų) naudojimo 
kontrolė.

Rekomenduojame prieš kelionę pasidomėti 
meteorologinėmis ir eismo sąlygomis http://
www.eismoinfo.lt 

Kauno apskrities VPK inf. 
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KREKENAVOS 
AGROFIRMOS

supirkėja 
Olga Smailienė 

SUPERKA karves, 
bulius ir telyčias.

Tel. +370 612 02 125

PARDUODA
MALKAS

Nuolat prekiaujame
LAPUOČIŲ MALKOMIS
(skaldytomis, kaladėlėmis, 

rąsteliais). Ruošiame pagal jūsų 
pageidaujamus 

dydžius (ilgį, stambumą). 
Nemokamas pristatymas jums 

patogiu laiku.
Tel. +370 603 33 557

Žieminių padangų komplektą su 
aliuminiais ratlankiais 195/65 R15.
Tel. 0 621 68 564


Įvairių rūšių malkas (skaldytas ir ka-

ladėlėmis). 
www.malkunamai.lt,
tel. +370 608 31 846


Kviečius, miežius, miltus. Atvežu.
Tel. 0 686 60 986


Nebrangiai – įvairias skaldytas 

malkas. 
Atvežame į vietą. 
Tel. +370 614 97 744


Sausas atraižas, paruoštas kūren-

� , arba nepjautas. 
Atveža. 
Tel. 0 678 79 147


Traiškytų grūdų mišinį: kviečiai, 

miežiai, žirniai, kukurūzai. 
Tel. 0 699 37 947


Malkas kūrenimui: beržines, juod-

alksnines bei kietmedžio. Malkos  su-
pjautos, skaldytos  ir rąstais. Konkuren-
cingos kainos. 

Tel. 0 685 82 808

BRANDŽIUS, JAUNUS, MALKINIUS, 
IŠKIRSTUS, ŽEMES, SODYBAS 

VISOJE LIETUVOJE. 
 Tel. 0 676 41 155

SVEIKINA

DĖKOJA

Eksportui, važinėjimui, ardymui! Tinka visi variantai: 
be dokumentų, nevažiuojantys, dauž� , seni, tvarkingi, 

nenaudojami, skendę ir t. t. 
Atsiskaitome iš karto, sutarus kainą! 

Sutvarkome dokumentus! 
Išsivežame savo transportu! 

BRANGIAI SUPERKAME visų markių automobilius!

Tel. +370 614 77 770

REMONTUOJA
skalbykles, elektrines

virykles, orkaites, 
indaploves, džiovykles, 
elektrinius boilerius ir 

hidroforus. Atvyksta. 
Tel. +370 647 55 929

BRANGIAI
PERKAME MIŠKĄ

(su žeme arba išsikir� mui).
ATSISKAITOME IŠ KARTO.

Tel. 0 698 09 992 Parduokite mišką
(iki 16 000 eurų už hą). BRANGIAI

Konsultacija ir įver� nimas 
nemokamai.

Tel. 0 659 99 929

SUPERKA automobilius 
iki 1 000 Eur.

Gali bū�  
dauž� , 

su defektais.

Tel. +370 630 64 744

PJAUNU PAVOJINGUS 
MEDŽIUS

prie namų, 
elektros laidų.
Dirbu ir žiemos 

metu.
Tel. +370 656 11 318, Augis

Netekti s tokia skaudi ir nepaguodžiama,
Norime tarti  švelnų ir tylų užuojautos žodį...
Nuoširdžiai užjaučiame Romutį  LAZAUSKĄ dėl mamos mirti es.

Kaišiadorių rajono priešgaisrinė tarnyba


Sunkią liūdesio valandą, mirus Jonui SABONIUI, nuoširdžiai užjaučiame 
žmoną Veroniką, dukrą Audrą su šeima, anūkes Agnę ir Eglę su šeimo-
mis.

Kartu su Jumis netekti es skausmu dalinasi 
kaimynų A. ir D. Driaučiūnų šeima

Gedimino g. 82-1, Kaišiadorys, tel. 0 346 60 820, el.p. info@geosoma.lt

- Geodeziniai matavimai
- Topografi ja-išpildomos nuotraukos
- Pastatų matavimai
- Pastatų pridavimas
- Sklypų formavimo-pertvarkymo projektai

Jubiliejaus proga
Eleną 

SODAITIENĘ,

Gyvenimas – tai nesibaigiantis laukimas,
Jau atlikti ir dar nepradėti darbai.
Gyvenimas – tai amžinas siekimas
Suspėti padaryti tai, ko dar nepadarei.

gyvenančią Dainavos kaime, sveikina 
vyras Albinas, sūnus Juozas, dukros 
Gražina ir Angelė, žentas Alvydas, anū-
kės Justina ir Lina, proanūkis Matukas.

sveikiname Tave, brangioji mūsų 
Mama, garbingo jubiliejaus pro-
ga. Mes, Tavo vaikai, norime Tau 
padėkoti už rūpestį, už viską, ką do-
vanojai mums. Linkime Tau daug 
sveikatos, Dievo palaimos, kad dar 
ilgai galėtume Tave lankyti, Tavimi 
džiaugtis, grožėtis Tavo gėlynais. 

gyvenančią Žirgaičių kaime, Ne-
maitonių seniūnijoje, sveikina du 
sūnūs, marčios, keturi anūkai ir trys 
proanūkiai.

85-ojo jubiliejaus 
proga 

Aldoną 
RAMANAUSKIENĘ,

Mama, močiute, promočiute,

INFORMACINIS PRANEŠIMAS
dėl ,,Gryna Energija“, UAB planuojamų staty�  didesnės 

kaip 30 kW įrengtosios galios vėjo elektrinių
Informuojame, kad ,,Gryna Energija“, UAB numato vykdy�  ne didesnės 

kaip 8000 kW įrengtosios galios vėjo elektrinės bei jai reikalingų inžinerinių 
� nklų statybos ir elektros energijos gamybos ne didesnėje kaip 8000 kW 
įrengtosios galios vėjo elektrinėje, veiklą žemės sklype, kurio unikalus Nr. 
4400-0071-1160, adresas: Kaišiadorių r. sav., Kaišiadorių apylinkės sen., Kal-
niškių k. Dėl nurodytos ,,Gryna Energija“, UAB numatomos vykdy�  veiklos 
žemės sklypuose ir pastatuose, patenkančiuose į atstumą aplink ,,Gryna 
Energija“, UAB planuojamą vėjo elektrinę bus taikomi Atsinaujinančių ištek-
lių energe� kos įstatymo 49 straipsnio 10 dalyje nurody�  apribojimai dėl 
naujų sodo namų, gyvenamosios, viešbučių, kultūros paskir� es pastatų, 
bendrojo ugdymo, profesinių, aukštųjų mokyklų, vaikų darželių, lopšelių, 
mokslo paskir� es pastatų, skirtų švie� mo reikmėms, kitų mokslo paskir� es 
pastatų, skirtų neformaliajam švie� mui, poilsio, gydymo, sporto ir religinės 
paskir� es pastatų, specialiosios paskir� es pastatų, susijusių su apgyvendi-
nimu (kareivinių pastatų, laisvės atėmimo vietų įstaigų) statybos, nurody-
tos paskir� es patalpų įrengimo, sta� nių ir (ar) patalpų paskir� es į nurodytą 
paskir�  kei� mo, teritorijų rekreacijai planavimo, su išim� mis, numatytomis 
Atsinaujinančių išteklių energe� kos įstatymo 49 straipsnio 12 dalyje ir 13 
dalyje.

Žemės sklypai, kurių unikalūs Nr. 4400-0146-0231, Nr. 4400-0867-3162, 
Nr. 4400-0623-3892, Nr. 4912-0002-0209, adresas: Kaišiadorių r. sav., Kai-
šiadorių apylinkės sen., Kalniškių k. (toliau – Žemės sklypai) patenka į Atsi-
naujinančių išteklių energe� kos įstatymo 49 straipsnio 15 dalyje nurodytą 
teritoriją aplink planuojamą staty�  vėjo elektrinę.

Informuojame, kad šiame pranešime nurodytų žemės sklypų savininkai 
turi teisę pateik�  ,,Gryna Energija“, UAB Atsinaujinančių išteklių energe� kos 
įstatymo 49 straipsnio 15, 16 dalyse nurodytą prieštaravimą dėl planuoja-
mos vėjo elektrinės statybos raštu per 20 darbo dienų nuo šios informa-
cijos paskelbimo ir sudary�  Atsinaujinančių išteklių energe� kos įstatymo 
49 straipsnio 15, 16 dalyse nurodytą susitarimą su ,,Gryna Energija“, UAB.

Susipažin�  su ,,Gryna Energija“, UAB planuojamos veiklos informacija, 
kreip� s dėl papildomos informacijos suteikimo ar pateik�  rašy� nį prieš-
taravimą dėl ,,Gryna Energija“, UAB planuojamos vėjo elektrinės statybos 
turite teisę kreipdamiesi į ,,Gryna Energija“ , UAB, juridinio asmens kodas 
305579522, šiais kontak� niais duomenimis: tel. +370 649 99 949, el. p. 
korespondencija@inikti .com, Kons� tucijos pr. 9-125, Vilnius, LT-09308.

Nuoširdžiai dėkojame Žiežmarių šv. apaštalo Jokūbo parapijos kle-
bonui kun. Rolandui Bičkauskui, Dariui Kmelnickui, kaimynams Geno-
vaitei Janonienei ir Rokui Laurinavičiui už pagalbą laidojant Viktoriją 
ŠVARPLYTĘ.

Kaišiadorių rajono savivaldybės Socialinės paramos skyrius

PIRKSIU garažą. 
Tel. 0 682 40 925

IŠPARDUODU
naujus klausos aparatus 
(kaina – 80 Eur) ir naujus 

elektrinius prietaisus 
žiurkėms, tarakonams, 

blakėms naikinti be 
chemijos (kaina – 15 Eur). 

Tel. +370 646 04 605

Kliento kieme mobiliu 
gateriu pjaunu medieną, 

kreizuoju lentas. 
Elektra nebūtina. 
Tel. 0 610 03 983


